
COMMUNE  DE  08310  JUNIVILLE 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  

du Lundi 07 avril 2014 à 20 h 30 
 
 

Le conseil municipal s’est réuni à 20 h 30 le 07 avril 2014 sous la présidence de Mr Christian 
Cogniard, 1er adjoint. 
Présents : tous les conseillers en exercice excepté Mr Simon Jean-Pol, Maire, excusé. 
Secrétaire de séance : Dié Patrick. 
 
 

1- APPROBATION 
 
Les procès-verbaux des réunions du 11.03.2014 et du 28.03.2014 sont adoptés à l’unanimité. 
 
 

2- INDEMNITES DU MAIRE ET DES ADJOINTS 
 

Mr le Maire avait fait part de son souhait que les barèmes du conseil précédent soient 
reconduits. Le conseil municipal vote à l’unanimité les taux dans ce sens soit pour le maire 
32,55 % de l’indice 1015 (indemnité brute de 1.237 €) et pour les quatre adjoints 8,66 % de 
l’indice 1015 (indemnité brute de 329 €) 

 
 

3- DESIGNATION D’UN CONSEILLER DELEGUE 
 
Mr Denis Lorin est désigné comme délégué aux employés communaux. Une demi-indemnité 
d’adjoint lui est attribuée soit 4,33 % de l’indice 1015 (indemnité brute de 164 €) 
Adopté par 13 voix pour et une abstention (Mr Jénin). 
 

 
4- DELEGATIONS AU MAIRE PAR LE CONSEIL MUNICIPAL 

 
Après lecture succincte des 24 délégations du conseil municipal au maire par Mr Christian 
Cogniard, le conseil demande le report de la décision à un prochain conseil pour une analyse 
un peu plus approfondie.  

    
 

5- DESIGNATION DES MEMBRES DES COMMISSIONS 
 

Commission des finances : Mr Cogniard Christian, vice-président ; Mmes Bouillon 
Christelle, Buneaux Nicole, Mrs Dié Patrick, Jénin Bertrand, Rochon Bruno, Simon Jean-Pol. 
 
Commission des travaux : Mme Bouillon Christelle, vice-présidente ; Mmes Buneaux 
Nicole, Dehut Evelyne, Lannuzel Eve-Marie, Maizières Marie-Yvonne, Mrs Cogniard 
Christian, Dié Patrick, Jénin Bertrand, Laclaire Jean-Christophe, Lorin Denis, Rochon Bruno, 
Simon Jean-Pol, Viet Jean-Michel. 



Commission fleurissement et embellissement : Mme Buneaux Nicole, vice-
présidente ; Mmes Bouillon Christelle, Dehut Evelyne, Lannuzel Eve-Marie, Maizières 
Marie-Yvonne, Roberrini Isabelle, Mrs Cogniard Christian, Jénin Bertrand, Lorin Denis, 
Rochon Bruno, Simon Jean-Pol. 
 
Commission fêtes et loisirs : Mr Rochon Bruno, vice-président ; Mmes Bouillon Christelle, 
Buneaux Nicole, Chapelle Catherine, Roberrini Isabelle, Mrs Cogniard Christian, Jénin 
Bertrand, Laclaire Jean-Christophe, Lorin Denis, Rochon Bruno, Simon Jean-Pol. 
 
C.C.A.S. : Mmes Bouillon Christelle, Buneaux Nicole, Chapelle Catherine, Dehut Evelyne, 
Maizières Marie-Yvonne, Mrs Jénin Bertrand, Rochon Bruno, Simon Jean-Pol + désignation 
par Mr le Maire de 7 membres extérieurs au conseil. 
 
Commission d’appel d’offres : après vote : président Mr le Maire ; titulaires : Mmes 
Bouillon Christelle, Buneaux Nicole, Mr Viet Jean-Michel ; suppléants : Mme Lannuzel Eve-
Marie, Mrs Dié Patrick, Jénin Bertrand. 
 
Commission impôts directs : Mmes Bouillon Christelle, Buneaux Nicole, Chapelle 
Catherine, Maizières Marie-Yvonne, Roberrini Isabelle, Mrs Cogniard Christian, Dié Patrick, 
Jénin Bertrand, Laclaire Jean-Christophe, Lorin Denis, Rochon Bruno, Viet Jean-Michel 
seront présentés auprès de Mr le directeur départemental des finances publiques. 
 
Fédération Départementale d’énergies des Ardennes (FDEA) : titulaire : Viet Jean-
Michel ; suppléant : Dié Patrick. 
 
Représentation de la commune au conseil d’administration du collège : titulaire : 
Lannuzel Eve-Marie ; suppléant : Laclaire Jean-Christophe. 
 
Représentation de la commune à l’association Côté Cour : titulaire : Rochon Bruno ; 
suppléant : Simon Jean-Pol. 
 

 
6- QUESTIONS DIVERSES 

 
- Mr Christian Cogniard informe que la réunion de la commission finances est fixée au 

jeudi 10 avril 2014 à 20 h 30. 
- Le prochain conseil municipal aura lieu le lundi 14 avril 2014 à 20h30. 

 
 
La séance est levée à 22h30. 

 
 
 

  

 


